

Sukladno obvezi priređivača o isticanju obavijesti za igrače, u automat klubu istaknuta je obavijest o mogućoj štetnosti igre slijedećeg sadržaja:

### **Obavijest o mogućoj štetnosti igre**

Igre na sreću zajednički su naziv za skup raznovrsnih igara, ponašanja i aktivnosti koje uključuju ulaganje novca uz rizik i nadanje u očekivanje pozitivnog ishoda, a njihov ishod u potpunosti je ovisan o slučaju. Brojni su razlozi zašto ljudi igraju igre na sreću: ugoda, nada da će ostvariti dobitak, izazivanje sreće, uzbuđenje itd., a onog trenutka kada igrač više ne igra radi užitka ili dobitka, već da povрати izgubljeni novac te time uzrokuje probleme sebi i okolici, govorimo o "**prekomjernom igranju**".

Prekomjerno igranje se javlja onda kada aktivnost igranja na sreću dobije niz negativnih posljedica pri čemu je ugrožena sigurnost i dobrobit igrača ili njegove obitelji (prijatelja) te kad se negativni utjecaji prošire na širu zajednicu. Kada igrač nije u mogućnosti kontrolirati poriv za igranjem, a izvođenjem tog čina također šteti sebi ili drugima, govorimo o "**patološkom igranju**". Bitno obilježje patološkog igranja je trajnom i povratno neprilagođeno igranje koje unosi razdor u osobna, obiteljska ili poslovna nastojanja.

Znakovi prekomjernog igranja su: gubitak radnog vremena na igranje, povećanje stresa zbog igranja, posuđivanje novaca za veće uloge u igranju, igranje kao bijeg od briga i problema, igranje kao slavljenje dobre sreće itd.

**Igre na sreću namijenjene su samo zabavi. Treba znati kada prestati i biti svjestan kada igranje prelazi u nešto drugo i opasnije. Ne treba čekati da se problem pogorša.**

Svaki igrač može pisanim putem ili elektroničkom obaviješću zatražiti isključenje iz igara na sreću, a postupak samoisključenja te mogućnost i način opoziva istog dostupan je igračima u prostorima automat kluba.

Za pomoć zbog prekomjernog igranja ili pitanja igrači se mogu obratiti na sljedeće adrese i brojeve telefona:

- KLOK - Klub ovisnika o kocki, Zagreb  
Doc.dr.sc. Zoran Zoričić, Dr. Robert Torre - HELP LINE  
**tel. 0800 7888**
- Klinika za ovisnosti bolnice Vrapče - Dr. Ante Bagarić  
**tel. 01/3780 666**
- Centar za krizna stanja i prevenciju suicida - KBC Rebro  
**tel. 01/2421 603**

<http://www.kockanje.info/> <http://www.psihijatrija.com/>

**MAMUT FORTIS** d.o.o.  
Zagrebačka avenija 104 C  
10000 Zagreb  
OIB: 48881560577